

达州市深入开展“3·30”森林防灭火警示日系列宣教活动

为深刻吸取全省两次“3·30”森林火灾惨痛教训，进一步增强全民森林防火意识和提升森林火灾防范能力，近日，达州市各地、各部门广泛开展“3·30”森林防灭火警示日系列宣教活动。



达州市应急管理局邀请达州主流媒体组织召开“3·30”森林防灭火警示日主题宣传活动新闻通气会，宣传“3·30”森林草原防灭火警示日设立背景、意义及要求，介绍全市森林防灭火工作主要做法及阶段成效。



达州市森防指办公室、市林业、市森林防灭火应急救援支队及宣汉县森防指办公室在巴山大峡谷景区，联合开展“全民防火 法治同行”主题宣教活动。

@所有人 森防警示日，全民齐宣传。2022年3月30日—2022年4月30日，在指定森防标语旁拍照并发布朋友圈，根据朋友圈集赞数量领取相应奖品

(标语位于乡政府院坝及下启山卡点)。

1.集满10个赞 送方便面1桶

2.集满38个赞 送雨伞1把

3.集满88个赞 送优酸乳1件

注：活动期间内一个微信号只能领取1次奖品，3项奖励不能叠加领取；所有奖品领完活动截止。

领奖地址：万源市玉带乡人民政府杨荣瑞处

万源市玉带乡以“在指定森防标语旁拍照发朋友圈集赞领奖品”的方式，吸引广大村民积极参与森林防灭火宣传活动。



开江县应急管理局联合县自然资源局组织宣讲团开展“警示教育进社区”活动，切实筑牢森林安全防火线。



宣汉县华景镇组织镇村干部和民兵 100 余人，开展森林防灭火应急演练，演练现场“战味”十足。



召开森林防火院坝会，宣传森林防火知识



举办“3·30”森林草原防灭火主题班会



发放宣传资料



宣汉县森防指办公室组织观看森林防灭火专题警示教育片

“3·30”期间，全市召开各级调度会7次、新闻通气会1次、专题讲座11场次、坝坝会1147场、学校专题班会75场；出动各级督导人员1360人次、流动宣传车502台次；播放村村响3073小时、视频警示教育片167次；张贴宣传标语、标牌、防火通告2238条，制作宣传栏36个，发放宣传资料36500余份，各地演练17场次共1244余人次参加。

(据：达州应急)